
＜児童＞

◇アンケート結果（グラフ）

〇質問（１～８）

＊■１（そう思う） ■２（ややそう思う） ■３（あまり思わない） ■４（思わない）

〇これから特に学校に力をいれてほしいこと

＊単位：人数

＊これ以外の項目は０人でした。
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学校生活が楽しい

授業がよくわかります

自分の学級が楽しい

気軽に先生に相談

意見や希望を聞いてくれます
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・わかりやすい授業をする

・教職員の資質指導力を向上させる

・学校行事を充実させる

・社会のルールや決まりを守る

・不審者対策や防災教育

子ども達へとったアンケート結果は上記の通りです。これ以外にQ-Uアンケ

ート結果などもみて、学校生活を有意義に過ごしていることがわかりました。

学校生活では、少ない人数ゆえに限られたことしかできない面もあります。

多くの体験を取り入れることが大事だと思います。

課題としては、例年とおり「児童と教師の信頼関係づくり」があります。日

々の生活を通して児童と信頼関係を築きあげていきたいです。




